



**Руководители правоохранительных органов Зауралья приглашают всех жителей области и гостей принять участие в мемориальной акции «Свеча памяти», которая пройдет 21 июня 2016 года в 20 часов 30 минут**



Традиционно, 22 июня в память о трагическом для всего народа событии - начале Великой Отечественной войны, на многих территориях нашей страны люди зажигают «Свечи памяти».

В городе Кургане данная акция проходит на протяжении нескольких лет у Вечного огня Мемориала Славы.

В этом году руководители правоохранительных органов в дополнение к традиционной акции предложили в канун Дня памяти и скорби - 21 июня жителям и гостям нашей области прийти



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

к берегу реки Тобол и опустить на водную гладь зажженные свечи в память о 27 миллионов соотечественников, жизни которых унесла Великая Отечественная война.

Приглашаем всех жителей и гостей Зауралья принять участие в мемориальной акции «Свеча памяти», посвященной трагическим датам Великой Отечественной войны.

Начало проведения акции - в 20 часов 30 минут, построение колонн у кинотеатра Россия с 20 час. 00 мин.

Руководитель следственного управления П.Н. Крупеня

## Изображения



20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1048403>